PEHIEHUJA HA 3AJAYUTE
HAPEJIBUA 3A IOBTOPYBAIBE

IIp.1. [la ce Hamumie mporpamMa co Koja ce mpecMeTyBa 30up Ha npeute 10 mpupoHu OpoeBH.

# include <iostream>
using namespace std;
int main()

inti,s;

s=0;

for (i=1;i<=10;i++)
S+=i;

cout<<"zbhirot e "<<s;

return O;

ky

[Ip.2. a ce Hammiie mporpama co Koja ce mpecMeTyBa 30up Ha N MpUpOIHUA OPOEBH.

# include <iostream>
using namespace std;
int main()

int i,n,Xx,s;
s=0;
cout<<"vnesi kolku broevi ke sobiras";
cin>>n;
for (i=1; i<=n; i++)

cout<<"vnesi broj";
cin>>x;
S+=X;

cout<<"zbirot e "<<s<<endl;

return O;

¥

[1p.3. Jla ce Hanmie mporpama co Koja ce mpecMeTyBa apuTMETHYKA CpeliHa Ha N IPUPOTHH
OpoeBH.

# include <iostream>
using namespace std;
int main()

int i,n,x,s;
float as;
s=0;
cout<<"vnesi kolku broevi ke sobiras";
cin>>n;
for (I=1; i<=n; i++)



cout<<"vnesi broj";
cin>>x;
S+=X;

}
as=(float)(s)/n;
cout<<"aritmetickata sredina e "<<as<<endl;

return O;

ky

[Ip.4. [a ce nHamwuiie nmporpama co koja ce npecMmerysa S=1+4-+7+10+...n.

# include <iostream>
using namespace std;
int main()

inti,n,s;

s=0;
cout<<"vnesi go n";
cin>>n;
for (i=1; i<=n; i+=3)

S+=i;
cout<<"zbirot e "<<s<<endl;

return O;

¥

[Ip.5. Mla ce Hamwmie mporpama co Koja ce mpecMeTyBa KoJIKy udpu uma npupojieH 6poj n.

# include <iostream>
using namespace std;
int main()

int b,nl,n;

cout<<"vnesi priroden broj";
cin>>n;

b=0;

while (n !'=0)

n1=n%10;
b++;
n=n/10;

cout<<"brojot ima "<<b<<" cifri";
return O;



[Ip.6. [la ce HamuIe nmporpama co Koja ce mpecMeTyBa 30up Ha IudpuTe Ha MPUPOICH Opoj N.
# include <iostream>

using namespace std;

int main()

int s,b,n1,n;

cout<<"vnesi priroden broj";
cin>>n;

s=0;

while (n = 0)

n1=n%10;
s+=n1;
n=n/10;

cout<<"zbirot e "<<s<<endl;
return O;

¥

[Mp.7. Jla ce Hamuie mporpama co Koja ce mpecMeTyBa 30Up Ha TO3UTHBHUTE OPOEBH O]l H BHECEHU
e OpOEeBH.

# include <iostream>
using namespace std;
int main()
t
int s,i,x,n;
cout<<"vnesi priroden broj ";
cin>>n;
s=0;
for (i=1; i<=n; i++)
{
cout<<"vnesi broj ";
cin>>x;
if (x>0) s+=x;

¥

cout<<"zbirot e "<<s<<endl;
return O;

¥

I1p.8. /la ce Hamuie mporpama co Koja KOpUCHUKOT BHECyBa OpOEBH, BHECYBAHETO C€
IpekuHyBa Kora ke BHece Opojot 0. Jla ce Hajie apuTMeTHYKaTa CpeiHa Ha BHECEHUTE OpOeBH.

# include <iostream>
using namespace std;



int main()
{
int s,b,n;
float as;
s=0;
do
{
cout<<"vnesi broj";
cin>>n;
s+=n;
b++;
} while (n 1= 0);
as=(float)(s)/(b-1);
cout<<"aritmetickata sredina e "<<as<<endl,
return 0;

¥

[1p.9. Jla ce manumie mporpama co koja ce npecmeryBa H3]I 3a nBa mpupoaau 6poja a u 0.
H3n(a,06)=n31(0,¢)
c=a%0 a=0 ce go ¢c=0

H31(651,273)=n31(273,105)=n31(105,63)=n371(63,42)=H31(42,21)=hH31(21,0)=21

# include <iostream>
using namespace std;
int main()

int a,b,ost,p;

cout<<"vnesi go prviot broj ";
cin>>a;

cout<<"vnesi go vtoriot broj ";
cin>>b;

if (a<b)

{

a
b;
p

O YT
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y o
while (b '=0)

ost=a%b;
a=b;
b=ost;

cout<<'"nzd e "<<a;
return O;

¥



[Ip.10. [a ce Hanumie mporpama co Koja ce MpoBepyBa Il BHECEHUOT OpOj € MPOCT.
# include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
int n,b,i;
cout<<"vnesi priroden broj ";
cin>>n;
b=0;
for (I=2; i<=n/2; i++)
if (N%i == 0) b++;
if (b == 0) cout<<n<<" e prost broj";
else cout<<n<<" ne e prost broj";
return O;

ky

IIp.11. Jla ce Hamumie mporpama co Koja ce rnedyarar cuTe IpocTH OpoeBU MOMau O H.

# include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
int n,b,i,j;
cout<<"vnesi priroden broj ";
cin>>n;
for (i=2; i<=n; i++)
{
b=0;
for (j=2; j<=i/2; j++)
if (1%j == 0) b++;
if (b == 0) cout<<i<<" e prost broj"<<endl;
}

return O;
}

I1p.12. Hamumm mporpaMa co Koja ce mpecMeTyBa 30Mp Ha PELMIIPOYHUTE BPEIHOCTH HA IIPBUTE N
npupoaau 6poesu (1 + 1/2 + 1/3 + 1/4 + 1/5 + ... + 1/n)! BpojoT N ro BHECyBa KOPUCHUKOT.

# include <iostream>
using namespace std;
int main()

int i,n;

float s;

cout<<"vnesi priroden broj";
cin>>n;

s=0;

for (I=1; i<=n; i++)



s+=1.0/i;
cout<<"zbirot e "<<s<<endl;

return O;
}

[Ip.13.Hanmmmm mporpama Koja ke ' IpuKaxke nenutenute Ha opoesure o 10 go 100!

# include <iostream>
using namespace std;
int main()

{
int ij;
for (i=10; i<=100; i++)
{
cout<<"\n"<<i<<"\t";
for (j=1; j<=i/2; j++)
if (1%j == 0) cout<<j<<™,";

¥

return O;

¥

[Ip.14. [la ce Hanmiie mporpama co koja ce hpopmupa oOpaTeH Opoj Ha AajieH IpUpPoJieH Opoj H.

# include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
int n,n1,obraten;
cout<<"vnesi priroden broj";
cin>>n;
obraten=0;
while (n !'=0)
{
n1=n%10;
obraten=obraten*10+n1;
n=n/10;
}
cout<<"obratniot broj e "<<obraten;
return O;

}



IIp.15. [la ce Hanumie mporpama co Koja ce nmpecmeryBa S=a+(a+c)+(a+2c)+ ...+b

# include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
int a,b,c,s,i;
s=0;
cout<<"vnesi pocetna vrednost "<<endl;
cin>>a;
cout<<"vnesi krajna vrednost "<<endl;
cin>>b;
cout<<"vnesi go cekorot "<<endl;
cin>>c;
for (i=a; i<=b; i+=c)
S+=i;
cout<<"zbirot e "<<s;
return O;

k
[Mp.16. [la ce Hanuie mporpama co koja ce mpecmeryBa S=1+(1+2)+(1+2+3)+...+(1+2+3+...+n)

# include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
int s,i,j,n,s1;
s=0;
cout<<"vnesigon";
cin>>n;
for (i=1; i<=n; i++)
{
s1=0;
for (j=1; j<=i; j++)
sl+=j;
s+=s1;
}
cout<<"zbirot e "<<s;
return O;

¥

[Ip.17. Jla ce wHanmmie mporpama co koja ce mpecmeryBa  S=(1+2+3+.+n)+ (2+3+..+n)+
(3+...+n)+...+(n-1+n)+1

# include <iostream>
using namespace std;



int main()
{ - - .
int s,1,J,n,s1;
s=0;
cout<<"vnesigon";
cin>>n;
for (i=1; i<=n; i++)
{
s1=0;
for (j=i; j<=n; j++)
s1+=j;
s+=s1;
}
cout<<"zbirot e "<<s;
return 0;

ky

[Ip.18. Jla ce nanmmie mporpama co Koja ce TeyaTH Tabiuiara 32 MHOKEHe o 1 110 H.

# include <iostream>
using namespace std,;
int main()
t
int i,j,n;
cout<<"vnesigon";
cin>>n;
for (i=1; i<=n; i++)
{
for (j=1; j<=n; j++)
cout<<i<<" * "< = "<jFj<<endl;
}

return O;
}

[Ip.19. /la ce Hamumie nmporpamMa co Koja ce mpecMeTyBa 301p 1 Opoj Ha MO3UTUBHUTE BPETHOCTH OJ1
H BHECEHH LIeIH OpOeBH.

# include <iostream>
using namespace std;
int main()

int s,i,x,b,n;

cout<<"vnesi priroden broj ";
cin>>n;

s=0;

b=0;

for (i=1; i<=n; i++)

cout<<"vnesi broj ";



cin>>Xx;
if (x>0)
{

S+=X;
b++;

¥

cout<<"zhirot e "<<s<<endl;
cout<<"brojot e "<<b<<endl;
return O;

ky

[1p.20. Harmmm mporpama co Koja ke ce NMPHKaXaT CHTE TPUIU(PpPEHU OpOEeBH Ha KOU
nocienHara nudpa um e 0!

# include <iostream>
using namespace std;
int main()

{
inti;
for (i=100; i<=990; i+=10)
cout<<i<<endl;
return O;

¥

IIp.21. Hammmmmu mporpamMa co Koja ke ce mpecmera x!

, N € mpupojeH 6poj!
# include <iostream>

using namespace std;

int main()

int i,x,n,p;
cout<<"vnesi ja osnovata ";
cin>>x;
cout<<"vnesi go stepenot ";
cin>>n;
p=1,
for (i=1; i<=n; i++)
p*=X;
cout<<p<<endl;
return O;

}

I[1p.22. Hanmmm nporpama co Koja ce mpedpojyBaaT mapHUTe OpOeBH BO OICeroT o7 M 1o n! Ako
m>n Jia ce 3aMeHaT BPEIHOCTUTE Ha MPOMEHJIMBUTE M U n!



# include <iostream>
using namespace std;
int main()
{

int m,n,p,i,b;

b=0;

cout<<"vnesimin";

cin>>m>>n;

if (m>n)

{
p=m;
m=n;
n=p;

ky

for (i=m;i<=n;i++)

{

if (1962 == 0) b++;

¥

cout<<"brojot na parni od "<<m<<" do "<<n<<" e "<<b;

return O;

¥

ITp.23. Hamuim mporpama co Koja Ke ce HajaaT ¥ MpUKaKkaT CHTE JCIUTEIN Ha MpUpoaeH 0poj n!

# include <iostream>
using namespace std;
int main()

{

int n,i;

cout<<"vnesi priroden broj ";

cin>>n;

for (i=1; i<=n/2; i++)
if (n%i == 0) cout<<i<<" e delitel na "<<n<<endl;

return O;

}

[Ip.24. KopucHuKOT BHecyBa OpoeBU ce fojaeka HUBHUOT 30up € moman oa 100. Hanmumu nporpama

CO Koja ke ce u30pou KOJIKy OpoeBU ce BHECEHHU !

10



# include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
int b,n,s;
b=0;
s=0;
do
{
cout<<"vnesi broj"<<endl;
cin>>n;
s+=n;
b++:

}

while (s<=100);

cout<<"vneseni se "<<b<<" broevi ";
return O;

¥

ITp.25. KopucHHMKOT BHeCyBa mpupojcH 0poj. Hamuimu mporpaMa co koja Ke ce oTneuarar Huppute

Ha BHECEHHOT OpOj MOYHYBajKH O] Udpara Ha eAUHUITHA!

# include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
int n1,n;
cout<<"vnesi priroden broj";
cin>>n;
while (n 1= 0)
{
n1=n%10;
cout<<nl<<endl;
n=n/10;
}

return O;

}

I1p.26. KopucHHMKOT BHECyBa OpO€BHU, BHECYBAHETO Ce MPeKUHYBa Kora ke BHece 0. Hanumm

11



mporpama co Koja ke ce MpHKake HajroJIeMUoT Opoj o7 BHECEHUTE OpoeBH!

# include <iostream>
using namespace std;
int main ()
{
int n, max;
cout<<"vnesi broj"<<endl;
cin>>n;
max=n;
do
{
cout<<"vnesi broj"<<endl,
cin>>n;
if (n>max) max=n;
}
while (n !'=0);
cout<<"najgolem e "<<max<<endl,
return 0;

¥

[Ip.27. KopucHuk BHecyBa H OpoeBH. Hamuimm mporpama co koja ke Ce COOIITH JaJid MOBEKe
ce BHECEHH MMO3UTHBHUTE MM HEraTUBHUTE OpoeBH!

# include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
int n,bp,bn,i,x;
cout<<"vnesi kolku broevi ke ispituvas"<<endl;
cin>>n;
bp=0;
bn=0;
for (i=1; i<=n; i++)
{
cin>>x;
if (x>0) bp++;
else if (x<0) bn++;
}
cout<<"pozitivni se "<<bp<<endl;
cout<<"negativni se "<<bn<<endl,

12



if (bp > bn) cout<<"vneseni se poveke pozitivni broevi";

else if (bp < bn) cout<<"vneseni se poveke negativni broevi";
else cout<<"brojot na pozitivni i negativni broevi e ednakov";
return O;

ky

I1p.28. Jla ce nanwmie mporpaMa co Koja ce rmedarar cute coBpineHu opoesu 1o 1000.
(OpojoT € COBpIILICH aKo € SHAKOB Ha 30MPOT HA CBOUTE JCTUTEIN 0€3 caMHuOT TOj Opoj)

# include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
int i,j,s;
for (i=1; i<=1000; i++)
{
s=0;
for (j=1; j<=i/2; j++)
if (1%j == 0) s+=j;
if (s == i) cout<<i<<" e sovrsen broj"<<endl,
}

return O;

¥

[1p.29. bpoj Ha 3HauW BO eaeH pen BHECEH TEKCT

# include <iostream>
using namespace std,;
int main()

{

int b;

char znak;
cout<<"vnesi tekst";
b=0;

while (znak!="n")

{

++b;

cin.get(znak);

}

cout<<"brojot na znaci e "<<b;
return O;

¥
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